

精品街整治后的紫荆山路,将成为我市的又一条绿化景观街,在这条大路上,几乎每个路口都有游园或绿化节点(面积更小的游园)。昨日,记者从紫荆山路综合整治工程项目部了解到,正在进行精品街整治的紫荆山路将成为我市新的景观大道,新的游园和节点将出现在紫荆山路上。另外,公交专用道、新公厕等都将进行设置。

晚报记者 李萌 实习生 郭啸蓉/文  
晚报记者 廖谦/图



紫荆山路隔离花坛的效果图

# 紫荆山路要镶上“绿项链”

整治后将新添绿化带,各个路口几乎都有游园、绿化节点  
细节体现人性化,全线开辟公交车道,增设诱导屏、公厕、投光灯

## 亮点一 公交专用道 在紫荆山路全线设置

紫荆山路道路整治工程,将对紫荆山路(金水路—航海路)进行整治,全长4.8公里,工程涉及道路、地下管网、绿化景观、公共设施等工程。目前,紫荆山路正在对机动车道进行复浇,机动车道施工复浇工程将在8月13日完工,并恢复全线畅通。

紫荆山路与花园路一体,构成了一条贯穿

郑州市南北方向的重要交通主干道,在该路段有多条公交线路在这里交会。“虽然道路宽阔,但车辆行驶速度并不高,公交车的运行速度也受到影响。”紫荆山路项目部工作人员说,将在这里设置公交专用道。

按照规划,紫荆山路将全线设置公交专用道,方便市民乘坐公交车出行。项目部工程部

负责人杨虎威介绍,综合整治后的紫荆山路全长4.8公里,道路宽45米。其中机动车道宽34米,为双向8车道,两侧人行道各5.5米(含2.5米的绿化带)。“在两侧机动车道的外边一个车道,将设置为公交专用道。公交专用道起于金水路紫荆山,终于航海路,贯穿紫荆山路全线。”杨虎威说。

## 亮点二 游园和绿化节点 现有的升级改造,再新添6处

目前紫荆山路上绿化的游园和节点很少,此次整治工程就要改变这个现状,使紫荆山路上的游园和节点达到11处,几乎涵盖各个路口,总面积将达到14000平方米(全线绿化面积达40000平方米)。

紫荆山路现有的游园和节点有紫荆山路

航海路交叉口的东北侧、紫荆山路与金成街交叉口西北侧、熊儿河桥西南侧、熊儿河桥西北侧、紫荆山路与城南路交叉口东北角5处,这些现有游园和节点将进行升级改造。

规划中还将新建6处游园和节点,分别是紫荆山路新郑路交叉口东侧、烟厂熊儿河边缘

东侧、紫荆山路与金成街交叉口路东、紫荆山路陇海路交叉口东南角、陇海铁路桥等5处,另外1处位置专家组正在审核。据悉,新建和改造的游园和节点中将增加一些雕塑、回廊和供市民休憩的座椅,并丰富游园内花草的种类,改善附近居民的居住环境。

## 亮点三 人行道砖 图案体现古都、奥运风貌



人行道铺砖使用花岗岩材质。紫荆山路南段使用奥运符号的人行道铺砖,北段使用紫荆花图案的人行道铺砖,在商城遗址路段使用带有甲骨文图案和文化保护符号的人行道铺砖(如上图)。在两侧的绿化带内,红叶石楠修剪为紫荆花形状的图案,增加城市文化氛围。

在沿街整治亮点中,紫荆山路沿街建筑立面将以黄色为主。“因为郑州有黄河流经,紫荆山路附近还有商城遗址,要衬托城市历史文化,所以选用黄色为主体的景观色。”项目部的工程人员说,为体现城市道路的朴素、现代的风格,并考虑到管城区的民族特点,在沿街立面上还将允许设置少数民族语言标志。

## 亮点四 便民措施 人性化细节方便市民

### 新安装两块交通诱导屏

为方便司机进入市区时了解交通状况,紫荆山路上将再安装两块交通诱导显示屏,及时显示金水路及附近道路的交通状况。新安装的显示屏,位置分别在紫荆山路与商城后街、五里堡南街交叉口,现有的一块显示屏,位于紫荆山路与东西大街交叉口。

### 新建5处公厕

在紫荆山路上,道路两侧多写字楼和住宅小区,上厕所成为市民的“麻烦事”。杨虎威透露,整治后的紫荆山路上,将新建5所公厕,分别位于航海路小游园、紫荆山路与金成街交叉口的西北角、熊儿河桥的西南处、紫荆山路与城北路交叉口东北角、紫荆山路与二里岗北街东北角。

### 3处交叉口增设投光灯

另外,在一些道路的交叉口,由于路灯的照射范围有限,经常出现路口昏暗的情况。为方便市民在夜间出行,在紫荆山路陇海路路口、东西大街路口、商城路路口将增设3处400瓦的投光灯照明设施,以解决道路路口昏暗问题。

### 污水管网能应付十年之需

在雨水管网建设中,紫荆山南北两侧铺设直径400mm雨水管道和800mm污水管道,以满足紫荆山路的排水需求。“综合整治后的紫荆山路的雨污水管线,可以满足10年内的排水需求。”杨虎威说。

另外考虑到陇海铁路立交的排水问题,此次工程也将在立交南北两侧设置收水管道,以防止雨水大量涌入立交,影响交通。



菲月礼盒  
将最好 给最好

中秋佳节与家人朋友团聚,月饼更增添温馨情谊。郑州索菲特国际饭店为您特别奉献菲月礼盒,秉承传统制作工艺,八种口味饕餮享受,至尊包装温馨吉祥,带您领略绿城的时尚中秋。

贵品装(六粒) 139.00元/盒 尊品装(八粒) 339.00元/盒  
金品装(八粒) 569.00元/盒

郑州索菲特国际饭店 销售地点:大堂月饼屋  
订购电话: 6595 0088 - 8152/8153/8155

中国河南郑州市城东路289号 450003 电话: 6595 0088 传真: 6595 0080  
电子邮箱: sales@sofitelzhengzhou.com 网址: www.sofitel.com/asia



## 中国空乘专业示范大学

### ——北京逸仙专修学院

#### 航空服务专业(空姐、空保) 航空机电设备维修专业 招生

我院是北京市教委评估合格的高等教育机构。据北京市教委考试院报道我院现已有800名毕业生当上空乘,真正实现了“高薪就业、一步到位”。

为2008北京奥运会培养了近40名奥运会颁奖礼仪人员,在“好运北京”培训中我院学生被评为最佳礼仪团队。我院颁奖礼仪学生频频亮相于各大体育赛事,受到中国教育报、北京考试报、北京青年报、北京晚报等各大主流媒体的广泛好评并相继跟踪报道。

**大专毕业生及同等学历者,经半年培训,学院推荐就业。录取学生入学后即签定就业推荐协议。**

招生对象:应、往届高中(职高)、中专、技校毕业生及同等学历者。

报名条件:1.容貌姣好、五官端正、身体健康、身体无明显疤痕。2.男身高173cm-184cm,女身高162cm-174cm。3.航空机电设备维修专业只限男生,身高165cm以上。

郑州咨询处:郑州市文化路15号好如家酒店522房间  
咨询电话:0371-68057010 13383815675 联系人:安老师 网址:www.airclg.com

## 匹克与您共享欢聚时刻

匹克 NBA官方市场合作伙伴